Nr post: 02/2009

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: 

     postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Nr 02/2009 w trybie przetargu nieograniczonego na budowę chodnika oraz przejścia przez rzekę w ciągu drogi powiatowej Nr 1264 N Leszcz – Jankowice – Rączki – Moczysko w miejscowości Szkotowo.  

Odpowiedź na pytania 

            Powiatowy Zarząd Dróg w Nidzicy działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień Publicznych ( Dz. U.  z 2007r. Nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami ) poniżej udziela odpowiedzi na zadane pytania

Treść pytania nr 1:

Zgodnie z wymaganiami Zamawiającego (pkt. 8 SIWZ) Wykonawca musi dysponować 1 kierownikiem budowy posiadającym 2 lata doświadczenia w zakresie dróg oraz mostów. Czy Wykonawca, aby spełnić ten warunek może przedstawić 1 pracownika posiadającego 2 lata doświadczenia na stanowisku kierownika budowy w zakresie dróg oraz 1 pracownika posiadającego 2 lata doświadczenia na stanowisku kierownika budowy w zakresie mostów?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przedstawienie 1 pracownika posiadającego 2 lata doświadczenia na stanowisku kierownika budowy w zakresie dróg oraz 1 pracownika posiadającego 2 lata doświadczenia na stanowisku kierownika budowy w zakresie mostów

Treść pytania nr 2

Wg pkt. 16 SIWZ „cena oferty zostanie wyliczona przez Wykonawcę w oparciu o projekt budowlany, …”. Prosi się o udostępnienie w/w projektu.

Odpowiedź 

Projekt budowlany jest dostępny na naszej stronie internetowej www.bip.powiatnidzicki.pl (jednostki organizacyjne powiatu).
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